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Прибічники «ПЦУ» захопили Михайлівський храм
Української Православної Церкви у місті Боярка 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.05.2023. 6 травня угруповання невідомих осіб у військовій формі
й балаклавах за безпосереднього сприяння місцевої влади та поліції захопило Михайлівський храм
міста Боярка Київської області. 

 Як повідомляє Інформаційно-просвітницький відділ Української Православної Церкви, коли група
рейдерів прибула до Михайлівського храму, на території храму перебували його парафіяни.
Захоплення святині почалося з того, що прибічники «ПЦУ» зрізали замок на воротах і проникли на
територію храму. Стосовно віруючих Української Православної Церкви рейдери застосували
перцеві балончики та грубу фізичну силу. Дружину настоятеля Михайлівського храму згодом
госпіталізували з травмами руки та ноги. Постраждав і сам священнослужитель. 

 Виштовхнувши переважну більшість віруючих за територію храму, люди у військовій формі за
допомогою поліції перекрили вхід і нікого на територію церкви не пускали, зокрема адвоката. Потім
загарбники зламали двері храму. 

 Безпосередню участь у рейдерських діях брав голова Боярської міської ради Олександр Зарубін,



поряд з яким знаходився і так званий настоятель храму від «ПЦУ». Крім того, на місці подій був
присутній начальник Фастівського управління поліції. «Це все відбулося, незважаючи на те, що ми
маємо витяг із судових реєстрів, що голосування про перехід до “ПЦУ” є незаконним», –
прокоментував акт рейдерства адвокат релігійної громади. 

 Парафіяни захопленого Михайлівського храму Української Православної Церкви тепер моляться
просто неба. 

 За інформацією Спілки православних журналістів, 7 травня біля храмової брами громада
зібралася на недільну Літургію, за якою молилося понад 130 осіб. Під час богослужіння територію
храму периметром охороняли від парафіян люди у військовій формі. Пізніше цього дня відбулася і
служба представників «ПЦУ» – на ній владі вдалося зібрати близько п'ятнадцяти осіб. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90336/
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